

Беслан: трагедия, которую нельзя забыть

...После простотра таких фильмов («Беслан. Жизнь за ангелов») остается только боль, но эта боль не должна забываться, ведь если мы забудем о таких чудовищных событиях, то они повторятся...



Маргарита Рубцова



Марина Суслина

... Несмотря на то, что люди перенесли огромный эмоциональный стресс, будучи детьми, они не «сломались» и продолжили полноценную жизнь, как бы ни было трудно это сделать. Они получают образование, развиваются, стремятся к своим целям и самое главное они хотят жить...

…Ужасно, что такой радостный день, как 1 сентября, обернулся трагедией и остался навсегда болью в наших сердцах…



Милена Асалиева



AJIUHA KO361PEHKO

...Фильм о людях, которые прошли через эту трагедию, но продолжают жить, выживать и радоваться жизни...